1. Площадь боковой поверхности треугольной призмы 
равна 75. Через среднюю линию основания призмы проведена плоскость, параллельная боковому ребру. Найдите площадь боковой поверхности отсечённой треугольной призмы.
2. В правильной шестиугольной пирамиде боковое ребро равно 6,5, а сторона основания равна 2,5. Найдите высоту пирамиды.
[image: image1.png]B npasunbHoii TpeyronbHon npusme ABCA; B, C1, Bce pébpa KOTOpoi paBHbl 1, HaiignTe
paccTosHue mexayv nosmeimu AA, n BC, .




[image: image2.png]B npasunbHol YeTbipéxyronbHoii npusme ABC DA, By Cy Dy cTopoHbl 0CHOBaHWs paBHbl 1
a GoKkoBble p&bpa pasHbl 4. Ha pebpe AA; otmeuena Touka E Tak, uto AE : EA; =3:1
Haiigute yron mexay nnockoctamn ABC w BED, .




[image: image3.png]B npasunbHol yeTbipéxyronbHon nupammae M ABCD c sepwuHoii M cTopoHbl 0OCHOBaHNS
paBHbl 18, a GokoBble p&6pa pasHbl 15. Touka R npuHagnexut pebpy M B, npuuém
MR : RB = 2 : 1. HaitguTe nnowjaab CeYeHus nMpaMuabl NocKoCTbio, MPOXOAALLEN Yepes

Toukn C' v R napannensHo npamoit BD.




[image: image4.png]B npasunbHol YeTbipéxyronbHoi npusme ABCDA; B; Cy D1 cTopoHa ocHosaHus pasHa 10,
a 6okoBoe pebpo AA; = 2. Touka O npuHaanexut pebpy A, B; v 4enuT ero B OTHOLLEHNN
4 : 1, cuntasn ot BeplwnHbl A;. HaiiguTe nnoLyais ceyeHns aToil NpUaMbl MOCKOCTbIO,

npoxopsLeit yepes Toukn A, C'n O.




[image: image5.png]B ocHoBaHWM YeTbipéxyronbHoi nupamuasl SABC D nexut npamoyronsHuk ABCD co
ctopoHamn AB = 4 n BC' = 6. inuHbl 60koBbIX pébep nupamunasl SA = 3, SB = 5,

SD = 3./5.
a) JokaxuTe, uto SA — BbICOTa NMpPamMUAbI.

6) Haiignte pacctostune ot Beplumtbl A go nnockoctn SBC.




[image: image6.png]YeTbipéxyronbink ABC'D BnncaH B OKpYXHOCTb.
Yron ABC paset 82°, yron ABD paseH 47 °. Haiigute yron
CAD. OtseT paiite B rpagycax.




[image: image7.png]Yron ACO paseH 27°, rae O — LeHTp okpyxHocTh. Ero
ctopoHa C'A kacaetca okpyxHocTu. CTopoHa CO
nepecekaeT OKPYXHOCTb B Touke B (cMm. puc.). Haigute
BeNnuMHy MeHbluen ayrn A B okpyxHocTn. OTBeT faiiTe B
rpagycax.





[image: image8.png]B NpsiMOyrofbHOM TpeYrofbHUKe YroJl MeXay BbICOTOM 1
BUCCeKTpUCOoNn, NPOBEAEHHBIMU

13 BEpLUMHbI NpsIMOro yrna, paseH 14° . Haiigute
MeHbLUWIi YroJl NPsIMOYTOMbHOrO TpeyronbHuka. OTBeT
[JaiiTe B rpagycax.




